

『飯塚イズムで学ぶ 流れがわかる！感染症診療の歩きかた』（第1版）正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■16-17頁 16頁一番下の行から17頁にかけて

【誤】 Matrix Assisted Laser Desorption/Ionization Time of Flight-Mass Spectrometry:
MALDI TOF-MS

【正】 Matrix-assisted Laser Desorption Ionization-time of Flight Mass Spectrometry:
MALDI-TOF MS

■42頁 一番下の行

【誤】 輸入ワクチンは輸入代行業者が給付する

【正】 輸入ワクチンは輸入代行業者（**自社補償制度を設けている場合**）が給付する

■83頁 囲み内部、上から7行目

【誤】 急性散財性脳脊髄炎

【正】 急性散**在**性脳脊髄炎

■85頁 上から5行目

【誤】 PCR法

【正】 **RT**-PCR法

■90頁 下から8行目

【誤】 PCR法

【正】 **RT**-PCR法

■173頁 表6下部

【誤】

合計点	30日死亡率	治療場所
0	0%	外来
1	2.7%	
2	6.8%	入院
3	14.0%	
4-5	27.8%	

【正】

合計点	治療場所
0	外来
1	
2	入院
3	
4-5	

■173 頁 表 7 下部

【誤】

合計点	30日死亡率	治療場所
0	0.6%	外来
1	2.7%	
2	6.8%	入院
3	14.0%	
4-5	27.8%	

【正】

合計点	30日死亡率	治療場所
0	0.7%	外来
1	2.1%	
2	9.2%	入院
3	14.5%	
4-5	37.5%	

■183 頁 表 4 3 段目

【誤】③胸水 LDH が血清 LDH の正常上限の 2/3 以上

【正】③胸水 LDH > 血清 LDH の正常上限の 2/3

■218 頁 表 3 右側上から 3 段目

【誤】セフタチジム

【正】セフタジジム

■239 頁 下から 7 行目

【誤】現在, 男性の尿検体の淋菌, クラミジアの核酸増幅検査は… (略)

【正】**現在, 尿検体の淋菌, クラミジアの核酸増幅検査は… (略)**

■288 頁 ページ下部の囲み内に以下を追加

【正】

・抗原キット (デルマクイック®) : イムノクロマト法を用いた迅速検査であり, ベッドサイドでも行える簡便性と精度の高さを兼ね備えた検査である.

■332 頁 表 1 内、上から 5 段目

【誤】Coagulase-negative *staphylococcus* spp.

【正】Coagulase-negative **staphylococci**